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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

KOMUNIKAT
nr KD.PPN.NS/19/23-24

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 4 kwietnia 2024 roku

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie:
• Władysław Janik - Przewodniczący KD,
• Kazimierz Pabian - W-ce Przewodniczący KD,
• Rafał Wolak - Sekretarz KD.

V liga
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

1. LKS Szaflary
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny w
meczu otrzymało
napomnienie (żółta
kartka)

LKS Szaflary - KS
Sokół Słopnice
(30.03.2024)

Kara pieniężna w
kwocie 200 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

5 zawodników drużyny LKS Szaflary
zostało napomnianych (żółta kartka)

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

2. Kamil J.
LKS Orkan
Szczyrzyc
/zawodnik/

Pozbawienie
przeciwników realnej
szansy zdobycia bramki
poprzez rozmyślne
zagranie piłki ręką

LKS Zalesianka
Zalesie - LKS Orkan
Szczyrzyc
(30.03.2024)

kara dyskwalifikacji
1 mecz

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Konsekwencja rozmyślnego, taktycznego
faulu poprzez rozmyślne zagranie piłki
ręką.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

3. KS Kolejarz
Stróże
/klub/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie dot. braku
Regulaminu
Stadionowego

KS Kolejarz Stróże -
MKS Sandecja II S.A.
Nowy Sącz
(23.03.2024)

Wezwanie do
złożenia wyjaśnień
pod rygorem
pominięcia
stanowiska

Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN i
Pkt 8. § 16 pkt. 3,ppkt „c” - Regulaminu
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi
i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024.

Konsekwencja braku Regulaminu
Stadionowego podczas trwania
zawodów

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego Raportu Delegata
Meczowego

4. MKS Sandecja II
S.A.
/klub/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie dot. zakazu

KS Kolejarz Stróże -
MKS Sandecja II S.A.
Nowy Sącz
(23.03.2024)

Wezwanie do
złożenia wyjaśnień
pod rygorem
pominięcia

Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN i
§ 16 Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o
mistrzostwo IV ligi i niższych klas MZPN na
sezon 2023/2024.

Konsekwencja braku Regulaminu
Stadionowego podczas trwania
zawodów
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
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używania „Drona”,
który niejednokrotnie
przebywał nad
obiektem sportowym
podczas trwania
zawodów piłki nożnej.
Brak okazania
zezwolenia na używanie
drona

stanowiska Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego Raportu Delegata
Meczowego

Klasa A
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

5. LKS Orzeł
Ptaszkowa
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny w
meczu otrzymało
napomnienie (żółta
kartka)

LKS Orzeł Ptaszkowa
- LKS Victoria
Witowice Dolne
(30.03.2024)

Kara pieniężna w
kwocie 150 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

5 zawodników drużyny LKS Orzeł
Ptaszkowa zostało napomnianych (żółta
kartka”

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

6. Paweł W.
LKS Zamczysko
Marcinkowice
/zawodnik/

Pozbawienie
przeciwników realnej
szansy zdobycia bramki
poprzez rozmyślne
zagranie piłki ręką poza
polem karnym

LKS Barciczanka II
Barcice - LKS
Zamczysko
Marcinkowice

kara dyskwalifikacji
1 mecz

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Konsekwencja rozmyślnego, taktycznego
faulu poprzez rozmyślne zagranie piłki
ręką poza polem karnym

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Przewodniczący Komisji Dyscypliny
MZPN Podokręgu Nowy Sącz

/-/ Władysław Janik


